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Председник Скупштине Србије Ивица Дачић оценио је да они који исказе Вељка
Беливука о наводним везама са председником Србије Александром Вучићем
прихватају као кредибилне, "релативизују" злочине за које су осумњичени
припадници Беливуковог криминалног клана.

  

  

Дачић је за телевизију Пинк рекао да се странке које учествују у међупартијском
дијалогу без посредовања странаца „нису придружиле хаосу“, који, по његовој оцени у
вези са сведочењем Беливука, „изазивају представници групација Драгана Ђиласа и
Вука Јеремића“.

  

Он је рекао да се странке које учествују „у озбиљном политичком дијалогу нису ухватиле
у то коло“ и да је неких коментара о вези Беливукове групе и власти било, али далеко од
тога да, како је рекао, неко подржава, фаворизује или узима здраво за готово оно што
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су рекли Беливук и Марко Миљковић.

  

„Дошли смо до такве ситуације да сви треба да подрже борбу против мафије, а не да
траже начин за релативизацију тих група и да их користе као средство за напад на
државне органе који воде борбу против криминала“, рекао је Дачић.

  

Потврдио је да је потписао петицију за „одбрану угледа и институције председника
Србије од медијског рата“, коју је покренуо Институт за политичко умрежавање.

  

„Чујем да се дигла прашина што је петицију потписао и Аца Лукас. Свако има право да
изнесе мишљење“, рекао је председник Скупштине Србије и лидер СПС.

  

„Дијалог у фази када би могли бити постигнути договори“

  

Дачић очекује да до краја недеље буду настављени разговори о побољшању изборних
услова са опозицијом, оценивши да дијалог „улази у фазу“ када би могли бити постигнути
одређени договори.

  

Дачић је изјавио да се то односи на дијалог са опозицијом без учешћа страних
представника, као и да „нико не може да каже“ да ли ће ти договори бити „нешто што је
неко очекивао“.

  

Он је додао да „у изборним законима нико није дирао ништа још од 2000. године“, и да
није актуелна власт нешто мењала, па да се разговара о томе.

  

Дачић је рекао да се разговори о побољшању изборних услова воде на два колосека, и
да се на „колосеку б“, дијалогу са опозицијом уз посредовање представника европског
парламента, дошло до тога да учесници „до 1. септембра треба да дају неке предлоге“.
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Према његовим речима циљ дијалога је да се политика врати тамо где јој је и место, у
институције.

  

„Инцкова одлука иритантана и против интереса српског народа“

  

Ивица Дачић каже да је одлука високог представника у БиХ о забрани негирања
геноцида „иритантан потез“ који изазива поделе.

  

„Овај потез није добар јер је иритантан и изазива поделе. Ова одлука је уперена против
интереса српског народа, јер тиме се установљава обавеза да сви морају да подју од
тога да је српски народ геноцидан“, рекао је он.

  

Високи представник у Босни и Херцеговини Валентин Инцко у петак је наметнуо допуне
Кривичног закона БиХ, којима се забрањује и кажњава негирање гоноцида, а они који то
чине могу бити кажњени и до пет година затвора.

  

(Н1)
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